



Председатель СК России поручил доложить о проверке по факту ДТП в Новосибирской области, в результате которого пострадали несовершеннолетние дети



Следственными органами СК России по Новосибирской области по информации СМИ организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадали несовершеннолетние дети. Предварительно установлено, что 22 декабря 2022 года на участке автодороги в Искитимском районе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием рейсового автобуса, в котором находилось 36 пассажиров, большинство из которых дети в возрасте 10-11 лет, и грузовика. В результате происшествия несколько детей получили травмы различной степени тяжести и были доставлены в медицинское учреждение областного центра.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя регионального следственного управления Зарипову В.Б. доложить о промежуточных результатах доследственной проверки и установленных обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751973>